
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 de abril de 2014 ás 20:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira,Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima 

Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, 
Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do R.I. 

da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido à leitura do 
requerimento com protocolo nº 125/14 de autoria dos vereadores Nivaldo, 
Moacir, Paulo, Antonio Carlos, Isabela e Silvionei requerem que seja 

contratado um medico veterinário e disponibilizar um veiculo para fazer 
exames e vacinação de brucelose e tuberculose das bezerras nas pequenas 

propriedades. Colocado em discussão os vereadores comentaram a 
respieot do pedido.Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com o protocolo 

nº 126/2014 de autoria dos vereadores Nivaldo, Paulo, Moacir, Antonio 
Carlos, Isabela, e Silvionei solicitam fazer sinalização de transito nas ruas 

e avenidas de Palmital. Colocado em discussão os vereadores comentaram 
o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do requerimento com o protocolo nº 

127/2014 de autoria do vereador José da Luz, solicita a possibilidade de  
fazer bueiro, explanar e cascalhar a leiteria na propriedade do Valter Plep 
em Rio Jacaré, cascalhar a estrada de acesso a propriedade do senhor 

Pedro Gulicks em Palmitalzinho, fazer retoque na estrada de acesso a 
propriedade do senhor Roberto Guiorz, e que seja feito explanado na  

construção nova do Pedro Lins em divisor dos Antunes e pede urgência no 
atendimento da rua Miguel Milano no Jardim Santa Amália, pede 
manilhamento na rua próximo ao campo dos irmãos Fryder e feitio de  

bueiros em frente a residência do Maurilio (policia) na vila Progresso.   
Colocado em discussão o vereador José da Luz explanou a respeito. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido a leitura do requerimento com o protocolo nº 128/2014 de 
autoria do vereador Moacir solicita patrolar e cascalhar a chegada e a 

mangueira na propriedade do senhor Danilo Smalt popular Bespa em 
Agua Quente. Colocado em discussão o vereador Moacir comentou sobre o 
requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O vereador 
Adriano Martins de Oliveira solicita que seja tomado providencias no 

sentido de canalizar as águas da chuvas que invade casas nas vila Planalto 
Sol Nascente, e próximo a casa da dona Djanira e demais vilas, fazer 
reparos no bueiro no acesso a propriedade do Antonio Pietroski em Barra 

Grande. O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ser feito retoque no 
cascalhos nas estradas nas localidades de Vila Rural, Água Bonita e na 

Vila Coamo pede urgência.  A vereadora Isabela Marcondes solicita 
providências no sentido de fazer reparos na canalização de água na Rua 
Tiradentes na Vila São Paulo. O Vereador Paulo Soltoviski dos Santos 

reforça o pedido de  patrolar e cascalhar a estrada de acesso a propriedade 



do Adilson em Sanga Funda, e reparos na estrada de Palmitalzinho ligando 
em Voltaiado nos acessos as propriedades dos senhores Ico Maria, 
Valiguras, e Antonio Panax, e fazer reparos nas estradas onde é feito 

transportes de alunos pede urgência. O Vereador Moacir Pereira pede 
urgência no atendimento de reparos no bueiro do  Nor em Palmitalzinho de 

Baixo e do bueiro na vila Piquiri e abrir vala para desviar água que esta 
invadindo casas. O vereador Nivaldo solicita que seja cascalhado e 
compactado o cascalho na estrada da cascalheira.  O vereador José da Luz 

solicita que seja informado aos moradores da Rua Interventor Manoel 
Ribas o que será feito com as pedras que foram colocadas na rua e está 
atrapalhando a passagem e saída de veículos na referida rua. Passando 

para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano 
Martins de Oliveira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos 

Cordeiro,  Moacir Pereira,. Findo os trabalhos o presidente agradeceu o 
publico e encerrou a sessão. 
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